



ПЕРВЫЙ ГОД ЖИЗНИ МОЕЙ
ЛЮБИМОЙ ДОЧЕНЬКИ
АЛИСЫ!

Сейчас я вам расскажу как все было...

(Алиса.)



Я ПОЧТИ ГОТОВА ВСТРЕТИТЬСЯ С ЭТИМ
МИРОМ.



И ВОТ НАСТАЛ ТОТ ДЕНЬ КОГДА Я ПОЯВИЛАСЬ НА
СВЕТ.ЭТО СЛУЧИЛОСЬ 18 ФЕВРАЛЯ 2016 В 13:15



Я РОДИЛАСЬ ВЕСОМ 3640 Г. И
РОСТОМ 56 СМ.



ТАК МЫ ПРОВОДИЛИ ВРЕМЯ В
БОЛЬНИЦЕ.



И ВОТ НАКОНЕЦ-ТО МЫ ДОМА. ЗДЕСЬ
МНОГО НОВОГО, ИНТЕРЕСНОГО





Я ОЧЕНЬ БЫСТРО РОСТУ И
РАЗВИВАЮСЬ



МЫ С МАМОЙ РАДЫ ЧТО ЕСТЬ
ДРУГ У ДРУГА.



А ТУТ Я УЖЕ НАУЧИЛАСЬ
СИДЕТЬ.



МНЕ УЖЕ ПОЛ ГОДА . Я САМА
БЕГАЮ В ХОДУНКАХ.





Я УЖЕ УМЕЮ ВСТАВАТЬ НА НОГИ.



ТУТ МНЕ 8 МЕСЯЦЕВ. ИМЕННО В ЭТО
ВРЕМЯ Я НАУЧИЛАСЬ ХОДИТЬ САМА.



Я ДЕВОЧКА,НО ПОЧЕМУ ТО ОЧЕНЬ
ЛЮБЛЮ ИГРАТЬ МАШИНКАМИ...



ВОТ И ПЕРВЫЙ НОВЫЙ ГОД!



ПОСМОТРИТЕ Я УЖЕ
САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ДЕВОЧКА.



И ВОТ МНЕ УЖЕ ГОД. МОЙ
ПЕРВЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ!!!





СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!!!